

В России вступили новые правила охраны труда при погрузочно-разгрузочных работах. Теперь женщинам разрешено поднимать тяжести весом до 15 килограммов вместо прежних семи. Мужчины, как и раньше, могут поднимать грузы весом до 50 килограммов.

Денег у петербуржцев стало больше

ОДНАКО ПРИ СПАДЕ ПРОИЗВОДСТВА ПОКУПАТЬ В МАГАЗИНАХ СТАЛИ МЕНЬШЕ

Комитет Смольного по экономической политике и стратегическому планированию представил данные официальной статистики: показатели социально-экономического развития Петербурга за 10 месяцев 2014 года (с января по октябрь).

В ИНДУСТРИИ рост показал строительный сектор и все, что связано с переработкой невосковых недр: производство неметаллических минеральных продуктов. Выросло производство керамических изделий, кирпича, черепицы, цемента, извести и гипса. Объем строительства жилых домов за 10 месяцев вырос на 8,1% по отношению к аналогичному периоду 2013 года и составил 2331,4 тыс. кв. метров.

При этом в производстве товаров народного потребления наступил спад.

«Наибольшее снижение зафиксировано в текстильном и швейном производстве (82,9%), производстве кожи, изделий из кожи и производстве обуви (82,5%), обработке древесины и производстве изделий из дерева (82,7%), химическом производстве (76,8%), производстве резиновых и пластмассовых изделий (70,4%)», — сообщает ведомство Смольного, фиксируя, что «сохраняется тенденция спада в сфере промышленности».

О доходах и расходах петербуржцев сообщается, что «по оценочным показателям, реальные денежные доходы населе-



И есть хочется, и денег жалко.

ния увеличились в Петербурге за 10 месяцев 2014 года на 5,2% по отношению к январю — октябрю 2013-го. В расчете на душу населения денежные доходы в октябре выросли на 19,8% по отношению к аналогичному месяцу предыдущего года. Растут и потребительские расходы петербуржцев: за 10 месяцев рост составил 1,3% по отношению к январю — октябрю 2013 года».

Оборот розничной торговли в январе

— октябре этого года составил в Петербурге 797,6 млрд. рублей, что на 0,4% ниже, чем за аналогичный период 2013 года.

В январе — октябре индекс потребительских цен в Петербурге составил 7,5% по отношению к декабрю 2013 года (рост на 1% по отношению к предыдущему месяцу).

Алла РЕПИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ

СТРОГОСТИ

Депутаты одобрили автодозвон в секс-притоны

ТАК ХОТЯТ ПОКОНЧИТЬ С ЗАСИЛЬЕМ РЕКЛАМЫ ИНТИМНЫХ УСЛУГ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ Петербурга в первом чтении приняло законопроект депутата Виталия Милонова о дополнениях в статью закона «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», в которой как нарушение трактуется «самовольно размещенная информация — объявление, материалы информационного характера, размещенные вне специальных мест, содержащие в том числе скрытое предложение сексуальных услуг».

Законопроектом предусмотрено «закрепить за уполномоченными должностными лицами полномочие по информированию (с использованием автодозвона) на контактные телефоны, указанные в самовольно размещенной информации, а также в информационной печатной продукции с размещенными в ней фотографиями эротического характера, предложениями знакомств, времяпрепровождения (отдыха) с мужчинами и (или) женщинами, содержащей в том числе скрытое предложение сексуальных услуг».

В своих пояснениях к законопроекту депутат Милонов указывает, что эта система автодозвона уже используется в других субъектах РФ, не является нарушением конституционных прав граждан и способствует снижению количества распространяемых объявлений.

Алла ДМИТРИЕВА

Диплом СПбГМУ им. академика И. П. Павлова ДИ № 251432, выданный 25 июня 1994 г. на имя Шамель Мухамед-Хир Исмаиль, **признать недействительным.**

ПРОБЛЕМА

Баротерапия: то ли есть, то ли нет...

ПРИОСТАНОВЛЕНА РАБОТА ОТДЕЛЕНИЯ БАРОТЕРАПИИ ДЕТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИНФЕКЦИОННОЙ БОЛЬНИЦЫ №5 — ЕДИНСТВЕННОГО В ГОРОДЕ ОТДЕЛЕНИЯ ПОДОБНОГО ПРОФИЛЯ

13 ОКТЯБРЯ перестало принимать пациентов отделение гипербарической оксигенации (проще говоря — баротерапии) Детской городской инфекционной больницы №5. Ситуация осложнилась тем, что подобное отделение в детской сети городских государственных медучреждений — единственное. Родители больных детей бьют тревогу, обращаются в различные инстанции, в СМИ. Когда возобновится прием маленьких пациентов — неизвестно.

Отметим, что в отделении установлены три барокамеры. Две из них уже давно не эксплуатируются. А 13 октября встала и третья. Причина — устаревшее оборудование. Руководство отделения и руководство больницы не стали брать на себя ответственность за дальнейшее лечение пациентов в вызывающей сомнения барокамере.

Но что делать теперь с мальчиками и девочками, которым необходимо именно это лечение? Баротерапия как вспомогательный метод терапии показана при ряде заболеваний, при которых нарушается мозговое кровообращение. Показана баротерапия в том числе при отравлениях угарным газом, утоплениях. Баротерапия иногда присутствует и в схемах лечения пациентов с задержкой психического развития.

Как пояснила «ВП» Наталья Денисова, мама одного из пациентов, ее тяжелобольному ребенку 13 октября прервали длительный курс лечения в барокамере. До окончания курса оставалось еще две недели. Наталья Денисова считает, что метод баротерапии для ее сына, страдающе-

го поражением центральной нервной системы и задержкой психического развития, как раз дает очень хорошие результаты.

Как мы уже объяснили, аналогичного отделения в государственном городском здравоохранении нет. Но теперь достигнута договоренность с Детской областной больницей, в составе которой есть такое отделение.

— Мы уже туда ездили, нам сказали, что для госпитализации необходимо направление невролога из поликлиники. Но областная больница нам меньше подходит, хотя мы и вынуждены были согласиться. Потому что в больницу №5 мы приезжали на процедуру и уезжали обратно. Мой ребенок нуждается и в ЛФК, и в посещении бассейна, и в занятиях у логопеда. То есть мы постоянно ходили по разным медучреждениям. А в областной больнице нам предложили именно полную госпитализацию, — уточнила Наталья Денисова.

От руководства больницы №5 разъяснений получить не удалось. Нам сказали, что официальный ответ отправлен в комитет по здравоохранению.

Как пояснила Евгения Семенова, руководитель пресс-службы комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга, в октябре 2014 года приказом главного врача работа отделения баротерапии была приостановлена до проведения технического диагностирования. Решение о приостановке работы отделения было принято на основании рапортов главному врачу от заведующего отделением баротерапии

Николая Калина. В повторных рапортах заведующий сообщил о появлении вероятности технических неполадок. Учитывая, что при возникновении нештатной ситуации во время сеанса баротерапии создается угроза жизни пациента, принято решение о проведении внеочередного технического диагностирования.

Сегодня оборудование проверяет техническая комиссия. После окончания проверки будет вынесено решение либо о необходимости ремонтных работ барокамеры, либо о ее замене. Закрытие отделения не предполагается. На время приостановки работы отделения сотрудники отделения находятся на рабочих местах с начислением средней заработной платы.

В комитете подтвердили, что достигнута договоренность о продолжении проведения курса баротерапии пациентами в областной больнице. И добавили, что баротерапия не входит в существующие стандарты оказания медицинской помощи и не регламентирована Порядками оказания медицинской помощи.

Из ответов чиновников осталось непонятным, почему соответствующие технические проверки не организовывались вовремя, почему устаревшее оборудование не было своевременно заменено и что будет сделано для того, чтобы впредь работа подобных отделений была безостановочной.

Татьяна СВЕТЛОВА